

ИНКЛЮЗИЯ

КОГДА СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫ...

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района, региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда» **Ольга НИКИТИНА** приняла участие в совещании по инклюзивному проекту «Взгляд с высоты» и в ознакомительной экскурсии по аэроклубу им. И.П. Баранова.

В этом году проект «Взгляд с высоты» выиграл Президентский грант. Его реализует общественная организация инвалидов-колясочников «ПараПлан». В рамках проекта 35 человек с инвалидностью, 20 из которых колясочники, поднимаются высоко в небо и прыгнут с парашютом.

Ольга Никитина поддерживает «ПараПлан» уже несколько лет подряд. Организация каждый год проводит в Нижегородской области фестиваль культуры и спорта среди людей с ограниченными возможностями здоровья «ПараФест», в котором принимают участие более 250 человек. В этот раз она тоже не осталась в стороне.

В ходе ознакомительной экскурсии по аэроклубу им. И.П. Баранова в Богородске гостям рассказали



о технике прыжков с парашютом, правилах безопасности, которые

нужно соблюдать в полёте. Все участники – а это не только члены «ПараПлана», но и других организаций людей с ограниченными возможностями здоровья – были воодушевлены. Они признались, что ждут не дождутся первых прыжков, которые состоятся уже 20 июня.

«Я очень рада, что участники проекта исполнят свою мечту. Конечно, они будут прыгать не самостоятельно, а в тандеме с инструктором. Но далеко не каждый отважится на такое приключение. Это в очередной раз убеждает, что ограничения в здоровье не ограничивают желания и мечты. А если есть мечты, всегда найдутся возможности их исполнить!» – сказала **Ольга Никитина**.



ПОЗВОНИТЕ И СПРОСИТЕ

16 июня с 10.00 до 16.00 в Московском районе будет работать межведомственная горячая телефонная линия «Выбираем жизнь!», организованная в рамках антинаркотического месячника, который проходит с 26 мая по 26 июня.

Цель проведения мероприятия – профилактика потребления несовершеннолетними психоактивных веществ, в том числе алкогольных напитков,

курительных смесей, снюсов, а также выявление взрослых лиц, вовлекающих подростков в употребление психоактивных веществ.

Телефоны горячей линии: 268-44-55 – отделение по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 УМВД РФ по Нижнему Новгороду, начальник отделения – Наталья Пищаева; 270-43-88 – комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района.

ТВОРИ ДОБРО

«ПРИЯТНО ВИДЕТЬ СЧАСТЛИВЫЕ ГЛАЗА ДЕТЕЙ»

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района, региональный координатор федерального партийного проекта «Единая страна – доступная среда» **Ольга НИКИТИНА** совместно с Московским благочинием Нижнего Новгорода оказала поддержку семьям из Нижегородской региональной общественной организации «Жить По-Настоящему», оказавшимся в сложной жизненной ситуации в связи с пандемией коронавируса.

При участии **Ольги Никитиной** и Московского благочиния более 50 семей получили молочную продукцию, предоставленную благотворительным фондом «Русь». Вручение продукции прошло в помещении ТОО «Калининский» под руководством председателя организации «Жить По-Настоящему» **Елены**



Овсянниковой. По словам представительницы семей, получивших поддержку, это большое подспорье в нынешнее непростое время. Дети в восторге и с удовольствием лакомятся молочной продукцией.

«Приятно видеть счастливые глаза детей и радость родителей, которым мы смогли помочь. Когда есть возможность заниматься благотворительностью, то нужно её использовать по максимуму. Я считаю, что лишь общими усилиями мы сможем достойно противостоять пандемии и с помощью таких мероприятий быстрее вернуться в привычное русло», – сказала **Ольга Никитина**.

МАСТЕР-КЛАСС

Девятого июня в Музейно-выставочном центре «Микула» состоялся мастер-класс по народной кукле. Вместе с мастерицей **Людмилой Козловой** участники мероприятия смогли сделать текстильного петуха.

Мастер-класс из-за режима самоизоляции прошёл на странице музейно-выставочного центра в социальной сети «ВКонтакте». Посетители центра заранее приготовили необходимые материалы: квадрат хлопчатобумажной ткани с неярким рисунком размером 20x20 см, два прямоугольника хлопчато-

ПЕТУШОК ИЗ СИТЦА

бумажной ткани с ярким рисунком размером 10x20 см, прямоугольник из красного ситца или кусочек красной ленты размером 3x14 см, узкую ленту или шнур для подвеса, два кусочка бумажного полотенца размером 30 см и 130 см в качестве наполнителя.

В результате у большинства участников мастер-класса получилась замечательная народная игрушка. А те, кому не удалось справиться с заданием, сразу же написали вопрос мастерице и получили на него ответ. В комментариях гости выразили благодарность сотрудникам центра «Микула» за подаренную им радость творчества.

ЭКОЛОГИЯ

СТАТЬ ЧАСТЬЮ «ЧИСТОЙ СТРАНЫ»

В Нижнем Новгороде разработают проекты по рекультивации двух объектов накопленного экологического вреда для участия в федеральной программе «Чистая страна». Об этом заявил заместитель директора городского департамента благоустройства **Алексей КРАСНОВ** в ходе обследования участков.

Данная работа организована совместно с министерством экологии и природных ресурсов Нижегородской области. В обследовании территорий приняли участие специалисты МКУ «Горкомэкология».

По словам **Алексея Краснова**, в 50-х годах прошлого столетия в результате экономической деятельности в Московском районе образовался пруд-накопитель кислых гудронов. «В то время отходы от производства и нефтепродукты направлялись в такие пруды и хранились там многие десятилетия. В настоящее время данный водоём оказывает негативное воздействие на окружающую среду. К тому же недалеко от него находятся садовые товарищества и другие водоёмы», – сказал **Алексей Краснов**. Он отметил, что этот объект должен быть ликвидирован, а нефтепродукты – переработаны.

Специалисты также изучили территорию бывшей воинской части на Московском шоссе. В своё время она была заброшена.

«Данный участок захлавлен строительным и бытовым мусором. Площадь свалки составляет более 20 га. После проведения паспортизации отходов специалисты определяют их класс опасности и способ ликвидации этого объекта. Данная территория в нашем приоритетном плане по рекультивации», – подчеркнул заместитель директора департамента благоустройства.

Алексей Краснов уточнил, что эти работы дорогостоящие и только за счёт средств местного бюджета их выполнить невозможно.

Директор МКУ «Горкомэкология» **Марина Кочеткова** сообщила, что комитет готовит документацию, необходимую для разработки проекта. «Конкретная сумма на рекультивацию объекта в рамках федеральной программы «Чистая страна» нацпроекта «Экология» определится после проведения изысканий и выбора подрядчика, который разработает проект», – резюмировала **Марина Кочеткова**.

БРАТЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

ЗООПАРКУ «ЛИМПОПО» ПОМОГЛИ «ДОБРОРУБЛИ»

Более 20 тысяч «доброрублей» перевели нижегородцы в помощь зоопарку «Лимпопо». Благодаря партнёру проекта «Доброрубль» – ООО «Добрица» – баллы были конвертированы в реальные деньги в соотношении один «доброрубль» – один рубль.

«Важно, что к проекту присоединяются новые партнёры, готовые поддержать жителей и организации региона в этот непростой период. Приятно, что появление благотворительной составляющей – это инициатива самих нижегородцев. Хочу сказать спасибо всем, кто делает добрые дела в это время», – сказал губернатор Нижегородской области **Глеб Никитин**.

В благотворительном проекте участвовали 148 жителей Нижегородской области. «Доброрубли» на помощь «Лимпопо» можно было перевести в мобильном приложении «Первое онлайн-движение Мы!». На собранную сумму по согласованию с зоопарком были закуплены необходимые животным продукты – овощи, фрукты, крупы, зелень.

«Как известно, зоопарк содержится на деньги посетителей. «Лимпопо» кинуло клич о помощи, нижегородцы услышали. Люди перевели накопленные «доброрубли» целыми семьями и писали добрые пожелания работникам «Лимпопо» с надеждой на скорейшую встречу с обитателями зоопарка», – отметил руководитель проекта «Доброрубль» **Кирилл Багаев**.

Всем участникам этой благотворительной акции, независимо от суммы пожертвования, будут начислены по 100 «доброрублей» на личный счёт. Нижегородцы, сделавшие пожертвования с максимальными суммами, получат подарки от партнёров проекта «Доброрубль».

«Доброрубли» начисляются за каждую самостоятельно оформленную и одобренную заявку на выход из дома через портал nn-card.ru, но не более чем за одну заявку в день. За это действие пользователю начисляются 10 «доброрублей».

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?

Песенно-поэтический марафон «С чего начинается Родина» прошёл в Московском районе. Мероприятие было организовано в рамках празднования Дня России.

Принять участие в марафоне смогли все желающие, без ограничений по возрасту. Участники разместили на своей странице в соцсети «ВКонтакте» видео с хештегами #МосковскийРайон #МояМалаяРодина #ДеньРоссии, в котором (индивидуально и коллективно) исполнили песни и прочитали стихи, посвящённые Родине.

«Перед началом выступления каждый участник марафона рассказал немного о себе и о том, с чего начинается Родина именно для него. Из представленных роликов, собравших больше всех просмотров и лайков, будет смонтирован клип «С чего начинается Родина», – рассказали в администрации Московского района.

Кроме того, в районе стартовал челлендж «Это всё мое родное». Его участники также поделились впечатлениями о своих путешествиях по России, рассказали о любви к Родине на своей странице «ВКонтакте», опубликовав авторские фотографии любимых мест нашей необъятной страны с использованием указанных выше хештегов.

Полученные видео- и фотоматериалы будут смонтированы в ролики и размещены 12 июня в группе районного отдела культуры, спорта и молодёжной политики.

